



建湖“先锋主播带你行”为家乡代言

本报讯 (蔡业)“大家好呀!这里是建湖县‘先锋主播带你行’活动,相约九龙口春季乡厨大赛的直播间。我是建湖县九龙口镇的先锋主播祁艾欣,今天,我们先锋主播将陪大家一起打卡建湖的各种美食、认识这里的乡土人才……”4月5日,建湖县委组织部联合九龙口旅游度假区,开启“先锋主播带你行”相约九龙口春季乡厨大赛直播活动,7位本土先锋

主播齐聚一堂,化身建湖“美食推荐官”,带着直播间的观众一起寻找极具特色的水乡至味。

活动现场,人气爆满、锅气十足,建湖的乡土人才们纷纷汇集于此,精心制作各种特色美食。在先锋主播们的直播镜头下,大家纷纷拿出看家本领,向直播间的观众展示独特又喷香的乡土美味。“作为一名新建湖人,我觉得建湖的好吃

的太多了,特别是藕粉圆子,我第一次吃的时候,味道那叫一个赞。这一次我也带着家乡的特色美食参加了比赛,还获得了三等奖!”建湖县优秀青年人才代表韩昕烨激动地分享道。

直播活动中,先锋主播们积极推荐各种建湖非遗美食,同时将湿地美景、民俗风情、淮杂非遗等融入其中,主动为家乡代言,展示水乡建湖的人文风光与独特魅力。

自2020年起,建湖县委组织部探索“先锋主播”工作模式,推出了一批“先锋主播IP”,他们活跃在水乡大地,成为了“为家乡代言”的主力军。建湖县将持续打造“先锋主播带你行”直播品牌,让先锋主播走进企业生产一线、走进田间地头、走进基层农村、走到群众身边,在服务改革发展、乡村振兴、社会治理等方面展现新作为,不断丰富先锋主播的工作内涵。

江苏双湖控股集团推动纪律教育固本培元

本报讯 (陈玉柱)今年以来,江苏双湖控股集团巩固深化纪学习教育成果,扎实推进党的纪律教育常态化长效化,引导党员干部把纪律内化于心、外化于行,让纪律要求真正转化为党员干部的思想认同和行动自觉。

该集团紧扣发展需求,将纪律教育与学习党的创新理论、贯彻党和国家重大战略部署紧密结合。强化政治引领,举办党纪学习教育专题读书班,引导党

员干部从服务全局、保障大局的政治高度理解纪律要求,推动纪律教育与党和国家事业深度融合。强化能力作风,把纪律教育融入纪检监察工作规范化法治化正规化建设,常态开展纪法知识业务培训,推动树牢正确权力观、政绩观、事业观,不断提升监督执纪执法水平,始终不渝做忠诚履职的模范。

坚持分层分类、因人施教,积极推动纪律教育从“大水漫灌”向“精准滴灌”转

变。以教育对象区分,聚焦权力集中、风险较高的关键岗位,强化廉政风险防控教育;上好“入职第一课”,扣好廉洁从政“第一粒扣子”;紧盯领导干部强化示范引领作用,以“关键少数”带动“绝大多数”。

该集团丰富平台载体,开设“学《条例》、明底线、守纪律”“学习问答”等专栏,举办纪律处分条例解读漫画图文展。深化场景体验,组织系统干部参观廉政警示教育基地,通过“身临其境”强

化敬畏之心。强化实战实训,举办“纪法与青春同行”分享活动,打造“强基赋能、纪法学习”平台,结合案例、紧扣实操,提升年轻国企干部的纪法意识、程序意识、证据意识和履职能力。突出文化浸润,整合本地廉洁文化场馆资源,按不同主题串点成线形成廉洁文化集群,深化国企干部配偶“家庭助廉”活动,推动从思想上正本清源、固本培元,增强拒腐防变能力。

建阳镇

文明祭祀树新风

本报讯 (建宣办)日前,由建湖县新时代文明实践中心主办,建阳镇新时代文明实践所(站)承办的“倡导文明祭祀 共筑时代新风”移风易俗专题座谈会在建阳镇开展,此活动旨在进一步倡导文明新风,引导群众树立文明祭祀的理念,积极践行文明祭祀新风尚。

在庄严肃穆的烈士纪念碑前,全体人员整齐列队,通过敬献鲜花、集体默哀等形式,深切悼念为民族独立和解放事业英勇献身的革命先烈。现场党员群众纷纷表示,要传承红色基因,赓续革命精神,以实际行动践行初心使命,活动还结合移风易俗主题,向群众发放《清明节文明祭祀倡议书》,倡导以鲜花祭祀、网络祭扫等绿色环保方式寄托哀思。

恒济镇

“绿色清明”入人心

本报讯 (王露 袁婧 孟洋 史武林)连日来,建湖县恒济镇新时代文明实践所(站)、新联会、工会、退役军人服务站、恒济初级中学等部门单位,联合开展以“移风易俗过清明,文明祭祀树新风”为主题的“我们的节日——清明”系列活动。

在幸福家园社区,该镇开展移风易俗宣传教育活动,发放《移风易俗倡议书》,教育引导群众厚养薄葬、丧事简办、低碳祭扫、保护环境,争做移风易俗的倡导者、传播者和实践者。镇新时代文明实践所、新联会和工会还组织部分镇机关干部、工会会员、新联会成员参观新四军苏中二分区印刷厂旧址,开展红色教育,赓续红色血脉,激发奋进新征程、建功新时代的动力和活力。

该镇一系列活动的开展,营造了文明过节、树立新风的良好氛围,文明祭祀、绿色清明理念深入人心,成为人们的自觉行动。

沿河镇

追思先烈守初心

本报讯 (朱铁军 李金璐)4月2日,建湖县沿河镇红色教育基地内,松柏苍翠,气氛庄严肃穆。沿河镇中小学师生代表,怀着崇敬的心情,在这里举行以“清明追思崇德,盐家优教伴书香”为主题的清明祭扫活动,深切缅怀革命先烈英灵。

祭扫活动正式拉开帷幕。全体人员整齐肃立,向烈士默哀,深切表达对烈士的无尽哀思。学生代表手捧花篮,缓缓走到烈士墓前,轻轻放下花篮,寄托对烈士的敬仰和怀念。随后,全体师生面向烈士墓,齐声高唱国歌,激昂的歌声回荡在墓地上空。

学生代表周同学在发言中表示,作为新时代的青少年,要继承先烈的遗志,努力学习,掌握更多的知识和本领,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。实践基地负责人表示,要铭记历史,传承红色基因,让英烈精神在新时代绽放光芒。

宝塔镇举行党史实境教育活动



4月1日,建湖县宝塔镇组织三套班子成员、“八办一中心”负责人、12个村(社区)党组织书记在革命烈士陵园举行党史实境教育活动。

上午9时,在庄严肃穆的革命烈士陵园,参加祭扫人员列队整齐,面对党旗,镇主要负责人庄严领誓入党誓词,要求全镇党员干部坚定理想信念,坚守初心使命,严格执行纪律规矩,清清白白做人,干干净净为官,履职尽责,担当作为,传承红色基因,为建设生态绿色宝塔、打造朦胧宝塔品牌贡献力量。

宝宣 摄

盐城东方集团

建设项目再获“扬子杯”

装修工程项目榜单。

“扬子杯”作为江苏建筑工程质量的最高荣誉,代表着江苏省工程建设质量的顶尖水准,此次获奖是对盐城东方集团在工程建设领域卓越实力与精细管理的充分认可。

近年来,该集团承建的综保区二期封关新建仓库、北京师范大学盐城附属学校幼儿园、小学部施工总承包、中韩盐城产业园东方之洲项目——标

厂区C4、C7项目、赣江路(希望大道一嵩山路)完善工程全过程咨询项目等项目获评江苏省“扬子杯”优质工程奖。屡获“扬子杯”,充分彰显了集团在工程建设领域的品质与实力,同时也代表了行业对东方品质的高度认可。该集团将以此为契机,不断提升工程建设与运营管理水平,打造更多精品工程,为区域经济社会发展作出更大贡献。

高作镇

文艺宣讲进乡村润民心

党员群众早早齐聚舞台前,翘首期盼演出开始。随着欢快的音乐响起,舞蹈《56个民族是一家》以热情洋溢的舞姿拉开序幕。随后,小淮剧《灵龙水乡“新农人”》、情景淮歌《天下乡亲》、文艺宣讲《两个结合》是法宝等节目接连上演,生动诠释了习近平文化思想对乡村发展实践的指导,吸引了周边200余名群众驻足观看。

演出过程中,掌声与笑声此起彼

伏。家住光明人家社区的接正华感慨道:“这种宣讲形式既新颖又接地气,让我们在欣赏精彩节目的同时,学好理论,坚定文化自信,为美好生活奋斗。”此外,小淮戏《金山银山》、舞蹈《好人多》、理论宣讲《展华腔美韵 传文明薪火》等节目轮番登场,观众纷纷举起手机记录精彩瞬间,分享给亲友,让理论宣讲的“春风”跨越舞台、传递更远。

芦沟镇

讲好红色故事 传承英烈精神

本报讯 (徐汉飞)4月2日,建湖县芦沟镇举办“我们的节日·清明节”红色故事演讲比赛活动。经过初选、复赛等程序,10名选手在该镇新时代文明实践所参加决赛,镇相关事业单位工作人员和文化志愿者参加了活动。

无论在革命战争年代,还是和平时期,在芦沟这片土地上总有英雄在关键时刻挺身而出,在生死关头临危

不惧,以生命赴使命。一个个英雄故事,一段段感人事迹,讲述着血与火的战斗历程。他们矢志不渝、前赴后继,以炽热的信仰信念、炽烈的家国情怀,书写了感天动地的伟大史诗,谱写了气吞山河的英雄壮歌。在缅怀中传递真情,在重温中唤醒记忆。大家一致认为,这次活动是一次致敬革命英烈、砥砺初心使命的学习教育,是一次增强党性、升华精神境界的主题党课,体

现了“用好红色资源、赓续红色血脉,凝心聚力、培根铸魂,广泛营造崇尚英雄、缅怀先烈的浓厚氛围”的初衷。传承英烈精神,首先要讲好英烈故事。这次“我们的节日·清明节”红色故事演讲比赛活动由芦沟镇新时代文明实践所主办,芦沟镇社会管理局承办。芦沟镇将以这次活动为起点,发扬革命英雄主义精神,书写中国式现代化建湖实践芦沟新篇章。

新闻速递

高作镇人大

助力和美乡村建设

本报讯 (孙芸 陆建军)为深入推动人居环境整治,近日,建湖县高作镇人大组织驻镇县、镇两级人大代表开展街道及公共空间环境专项巡察督查,为打造生态宜居的和美乡村持续发力。

人大代表对人民路、公园南路、高作公园等重点区域展开实地走访,聚焦道路绿化带、公园绿地等细微处,对发现的白色垃圾、砖头瓦砾堆积,以及个别毁绿种菜现

象,通过精准定位和拍照留存,确保问题整改有迹可循。

实地督查结束后,高作镇人大迅速召开环境整治专题座谈会,人大代表围绕巡察结果,对环境整治工作进行深入剖析,对巡察发现的白色垃圾、毁绿种菜、公园设施破损和水环境治理等问题,要求落实“限时整改、逐一销号”机制,确保问题整改形成闭环,为高作镇人居环境持续改善筑牢根基。

上冈镇

开展红色研学活动

本报讯 (冈宣)近日,建湖县上冈镇组织辖区青年党员干部赴草堰口红色大塘村,开展“行走的思政课”——清明祭扫与红色研学活动。

在盐阜地区第一个党小组——草堰口党小组诞生地旧址,青年党员手持鲜花列队肃立,向革命先烈敬献花篮,鞠躬默哀。随后,他们在党旗下庄严宣誓,铿锵誓言回荡在承载着红色记忆的庭院中。活动中,青年党员跟随讲解员走进大塘村党史馆,通过泛黄的手稿、斑驳的桌椅和复原的会议场景,重温

1928年盐阜地区党组织在白色恐怖中艰难萌芽的峥嵘岁月。“一间茅屋就是指挥部,一盏油灯照亮革命路”,这段历史让青年党员深刻体会到,正是无数先辈在艰苦环境中坚守信仰,才换来了今天的幸福生活。

上冈镇草堰口社区大塘村党总支书记顾大春,在座谈会上分享了该村从贫困村到省级文明村的蝶变历程:“我们把当年党小组会开的石磨盘改造成‘乡村振兴议事角’,让红色基因催生共富果实。”

冈西镇

提升党组织战斗力

本报讯 (陆鹏 刘洁)近年来,建湖县冈西镇党委紧扣“分类指导、压茬推进、争先创优”的原则,精准谋划落实基层党组织提质增效的现实路径,不断提升党组织战斗力和凝聚力,有力推动组织建设与乡村振兴同频共振。

抓学习强化支部堡垒作用。按照“规定动作不走样,自选动作有特色”要求,有力有序推进习近平新时代中国特色社会主义思想学习常态化、规范化。镇党委牵头抓总,分类指导各基层党组织制定学习计划、开展学习研讨,切实将所学运用到工作中去。

促发展厚植集体经济根基。聚焦壮大村级集体经济,镇党委按照

“一村一品”要求,精准指导各村居立足地理位置、土地资源等情况,跳出传统发展固有模式,个性化谋划发展思路,做好“断舍离”文章。完善村集体领办、强村带弱村等发展工作机制,探索实践村居集体经济规模化、可持续化发展的现实路径,不断提高农业现代化水平。

转作风提升为民服务质量。树牢民本情怀,开展村居党群服务中心“加码”建设,提供红色快递、农家书屋、养老服务等,优化功能聚人气。紧盯养老、医疗、教育等领域各项惠民政策落实,靠前做好帮办服务。借助党员先锋岗、最美网格员等载体,释放鲜明导向,不断弘扬为群众排忧解难的“正能量”。

近湖街道

为立功军人家属送喜报

本报讯 (陈旭 蒋宏伟 孙朝晖)为进一步弘扬拥军优属优良传统,增强现役军人的荣誉感和自豪感,近日,建湖县近湖街道人武部联合退役军人服务站,分别为域内戴琪玮、徐露、李建坤3户荣立三等功的现役军人家属送去立功喜报及慰问金,送去党和政府的关怀与温暖,让军人家属共享这份荣耀和喜悦。

活动现场,送喜报的队伍高举横幅,敲锣打鼓逐一来到立功军人家中,街道人武部领导当众宣读表彰,为立功军人家属披上“功臣家属”绶带并致以诚挚问候和衷心祝贺。还与他们亲切交谈,详细

了解家庭生活情况,感谢他们为国家和部队培育优秀人才,为家乡赢得荣誉,希望他们今后能继续支持孩子扎根军营、安心服役,争取再立新功。

近年来,近湖街道人武部和退役军人事务站持续加强新时代双拥工作,走访慰问困难现役军人家属,扎实开展拥军优属,拥政爱民活动。下一步,该街道将继续弘扬新时代拥军优属光荣传统,增强军人军属的荣誉感,大力营造“一人立功受奖,全家无上光荣”的良好社会氛围,进一步激发街道广大适龄青年踊跃投身军营、建功立业的热情。